



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS – CAMPUS POUSO ALEGRE**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2017

O Diretor-Geral Pro Tempore Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Pouso Alegre torna público **retificação** do Edital 02/2017 para processo de transferência interna ou externa dos cursos de Graduação e portadores de diploma de ensino superior para preenchimento de vagas ociosas, de acordo com a Resolução Normativa nº 028/2011 e Resolução normativa nº 071/2013 aprovadas pelo CONSUP.

1. ONDE SE LÊ:

ANEXO I – CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO
<i>Publicação do Edital</i>	<i>Dia 5 de janeiro</i>
<i>Período de Inscrições</i>	<i>De 9 a 13 de janeiro</i>
<i>Processo Seletivo</i>	<i>A partir do dia 16 de janeiro</i>
<i>Lista de habilitação para avaliação</i>	<i>Dia 18 de janeiro</i>
<i>Avaliação</i>	<i>Dia 20 de janeiro</i>
<i>Classificação</i>	<i>Dia 23 de janeiro</i>
<i>Resultado Final</i>	<i>Dia 25 de janeiro</i>
<i>Matrículas</i>	<i>Dia 27 de janeiro</i>

LEIA-SE:

ANEXO I – CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	Dia 5 de janeiro
Período de Inscrições	De 9 a 17 de janeiro
Processo Seletivo	A partir do dia 18 de janeiro
Lista de habilitação para avaliação	Dia 20 de janeiro
Avaliação	Dia 23 de janeiro

Classificação	Dia 23 de janeiro
Resultado Final	Dia 25 de janeiro
Matrículas	Dia 27 de janeiro

Pouso Alegre, 13 de janeiro de 2017.

LUIZ RICARDO DE MOURA GISSONI

DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS POUSO ALEGRE